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Húsvét másodnapján mi jutott eszembe, 

Teli vízipuskát fogtam a kezembe, 

Elindultam véle piros tojást szedni, 

Szőke lányt locsolni, barnát keltegetni. 

Kelj fel, kislány, kelj fel, ugorj ki az ágyból, 

Adj egy piros tojást a ládafiából, 

Mert ha nem így lészen, 

Vízipuskám készen, 

De ha piros tojást kapok, 

Rózsavízzel locsolgatok. 
 

Szeretetteljes húsvéti ünnepeket kívánunk! 
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Az önkormányzat hírei 
 

A képviselő-testület február hónap elején 

megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat 

2014. évi költségvetését. Ebben az évben az 

óvoda külső hőszigetelésének és 

fűtéskorszerűsítésének kivitelezésére lett 

pénzeszköz elkülönítve, továbbá az Orvosi 

Rendelő felújításához szükséges tervek, 

engedélyeztetési dokumentációk elkészítése 

van folyamatban. 

A 2013. novemberben az MVH-hoz benyújtott 

mikrobusz beszerzés pályázatának pozitív 

elbírálása megtörtént, a gépjármű beszerzésére 

a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően 

lesz lehetőség. 

Az Önkormányzati Hivatalban a feladatellátás 

az eddigi létszámmal nem volt megoldható, a 

megnövekedett plusz feladatok miatt a 

fenntartásban résztvevő 5 önkormányzat – 

Rábahídvég, Püspökmolnári, Gersekarát, 

Sárfimizdó és Telekes – képviselő-testülete 

engedélyezte a székhely településen a Hivatal 

létszámának bővítését 1 fővel. A szociális 

igazgatási ügyintézői álláshelyre 12 fő 

nyújtotta be pályázatát, melynek 

eredményeként Rábáné Kovács Anita 

rábahídvégi lakos kapta meg a köztisztviselői 

kinevezést. Munkájához sok sikert kívánunk. 

A nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére és elszállítására az 

önkormányzat Szabó Norbert egyéni 

vállalkozóval kötött szerződést. Elérhetősége: 

Sárvár, Cukorgyári u. 8. (9600 Sárvár, 

Cukorgyári u. 8.; Tel:+36/30 9726-414; fax: 

0695/322-587; e-mail: 

szabonorbert@globonet.hu). A közszolgáltatás 

díjtétele: 2.400,- Ft/m3 +ÁFA. 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 

talajterhelési díj alapjának csökkentése 

kizárólag Szabó Norbert egyéni vállalkozó 

által kibocsátott számlával igazolható. 

A környezetvédelmi törvény szabályai 

értelmében a kerti, mezőgazdasági- és növényi 

hulladékok belterületi égetését szigorúan tiltja, 

de módot ad az önkormányzatoknak a helyi 

szabályozásra. 

Az önkormányzat elfogadta az avar- és kerti 

hulladék égetéséről szóló rendeletét, melynek 

betartására kérjük fokozottan figyeljenek, 

ugyanis a tűzvédelmi szabályok megszegése 

miatti tűzvédelmi bírság összege 100.000,- Ft-

tól 3.000.000,- Ft-ig terjedhet. Azt a 

földtulajdonost, használót pedig, aki 

termőföld-hasznosítási vagy 

mellékhasznosítási kötelezettségét 

elmulasztja, és emiatt tűz keletkezik, 60.000,- 

Ft-tól 200.000,- Ft-ig terjedő bírsággal kell 

sújtani. A Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 

szabályok betartását kiemelten ellenőrzi, a 

szabályok megsértése esetén mérlegelés nélkül 

bírságol.

 

 

A képviselő-testület által elfogadott avar és kerti hulladékégetésről szóló 2014. április 15-től 

hatályos önkormányzati rendelet: 

 

1. § A rendelet hatálya Rábahídvég község közigazgatási területére terjed ki. 

2. § A rendelet alkalmazása szempontjából avar és kerti hulladék: a kert használata során 

keletkező és további hasznosításra nem kerülő növényi maradvány (fű, falomb, kaszálék, 

nyesedék, gyökérmaradvány, szár, levél, és egyéb növényi maradványok). 

3. § (1) A kerti hulladékot elsősorban hasznosítani, komposztálni kell. 

(2) A kerti hulladék az (1) bekezdésben foglaltaktól eltérően indokolt esetben e rendeletben 

foglaltak szerinti égetéssel semmisíthető meg. 

4. § A saját ingatlanon keletkező avar és kerti hulladék égetése kedd és pénteki napokon 7.00 

órától 21.00 óráig végezhető. 

 

Kissné Mátyás Éva 

Jegyző 
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Parlamenti választások 
 

A választások előkészítéséhez kapcsolódva a képviselő-testület megválasztotta a szavazatszámláló 

bizottság tagjának Kovács István Rábahídvég, Szombathelyi u. 14. szám alatti lakost. A 

szavazatszámláló bizottság választott és delegált tagjai esküt tettek Borsits Zoltán polgármester előtt. 

A szavazókörben a szavazás rendben lezajlott, rendkívüli esemény nem történt. 

Rábahídvég településen a szavazóköri eredmény: 

A névjegyzékben lakcímmel rendelkező választópolgárok száma: 812 fő 

Szavazóként megjelentek száma: 448 fő. 

 

Jelölt neve Jelölő szervezet Érvényes szavazat 

Mester Dávid SEM 1 

Bana Tibor Jobbik 103 

Tóth Attila Géza A haza nem eladó mozgalom 3 

Baracska Péter LMP 16 

Takács Ádám ÚDP 1 

Horváth István Mihály SMS 5 

Pillei Róbert SZMP 0 

Sallai Ivett Független Kisgazdapárt 0 

Nagy Gergő SZAVA 0 

Horváth Csabáné MCP 0 

Bognár Erik SZDP 0 

Góman Károlyné KMSZ 0 

Sütő János Zoltán JESZ 0 

Wrzava Pál MSZP-Együtt-DK-PM-MLP 51 

Racker Béla ÚMP 0 

V. Németh Zsolt FIDESZ-KDNP 265 

 

Pártlista neve Érvényes szavazat 

Magyarországi Cigánypárt 0 

A Haza Nem Eladó Mozgalom Párt 3 

Seres Mária Szövetségesei 2 

Független Kisgazda-, Földmunkás és Polgári Párt 0 

Új Dimenzió Párt 1 

FIDESZ-KDNP 265 

Sportos és Egészséges Magyarországért Párt 1 

Lehet Más a Politika 16 

Jólét és Szabadság Demokrata Közösség 0 

Új Magyarország Párt 0 

Magyar Munkáspárt 5 

Szociáldemokraták Magyar Polgári Pártja 0 

Közösség a Társadalmi Igazságosságért Néppárt 0 

Együtt 2014 Párt 0 

Zöldek Pártja 0 

Összefogás Párt 0 

MSZP-Együtt-a Korszakváltók Pártja, 

Demokratikus Koalíció, Párbeszéd Magyarországért 

Párt, Magyar Liberális Párt 

55 

Jobbik Magyarországért Mozgalom 99 
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A művelődési ház hírei 
 

Az első negyedév a művelődési házban olyan 

gyorsan repült el felettünk, hogy szinte észre 

sem vettük, és már itt is a húsvét! 

A korábban már többször felsorolt 

csoportjaink szorgalmasan járnak továbbra is 

a foglalkozásokra, teszi mindenki a dolgát. 

Változás talán annyi történt, hogy a kisbabák 

számára beindított, Bozzai Nóra által vezetett 

RINGATÓ időpontját fél ötre tettük, az új 

falugazdász (Sipos Pál) hétfőnként tart 

fogadóórát fél egytől fél ötig, a SAKK szakkör 

pedig Mosonyi Roland irányítása alatt 

szombatonként két órától van. 

Az elmúlt időszakban március végéig adtunk 

helyet az alapkompetencia fejlesztését 

szolgáló oktatásnak. 

Januárban a Jobbik tartott lakossági fórumot, 

helyet adtunk a közös testületi ülésnek, a 

fiataloknak pedig diszkót szerveztünk Bíró 

Zoltán közreműködésével. Január végén a 

daloskör a vasvári idősek otthonában lépett fel 

az ott lakók nem kis örömére. 

Februárban csoportjaink az SZM bálra 

készültek, a FIP pont munkatársa, Gerencsér 

Erzsébet az álláskeresők részére a sikeres 

álláskeresésről tartott tréninget, 23-án 

megrendeztük a második Pálinkamustránkat, 

24-én pedig Zalaegerszegen ,,A muzsika 

hangja” című előadásra mentünk 52 fővel. 

Márciusban rögtön az első nap a nyugdíjas 

klub segítségével a csoportjaink számára 

nőnapi bált tartottunk, helyet adtunk egy 

pályázati megbeszélés résztvevőinek, 

kertészeti előadást szerveztünk a nyugdíjas 

klub és a gazdabolt támogatásával valamint a 

Tarisznyások, és a nyugdíjas klub színjátszói 

közreműködésével nőnapi műsort adtunk. 

Március 14-én számos érdeklődővel 

megtartottuk a falu ünnepségét, 18-án az 

óvodások és az alsósok egy mesejátékot 

tekintettek meg az Európa Gyermekszínház 

előadásában, helyet biztosítottunk egy családi 

rendezvénynek, elkezdtük a passió próbákat és 

hosszú huzavona után, a Könyvtárellátási 

Szolgáltató Rendszer támogatásával sikerült 

elindítanunk egy ingyenes, 20 órás 

számítógépes tanfolyamot. Az eredetileg 13 

jelentkező az indulásig 5-re apadt. Úgy 

gondolom, roppant nagy luxus a mai világban 

egy ingyenes tanfolyamot kihagyni, nem is 

beszélve arról, hogy 8 másik embert fosztottak 

meg a lehetőségtől azok, akik maguk sem 

tudják eldönteni, mit akarnak. 

Áprilisban az iskola felső tagozatosai körében 

versmondó versenyt hirdettünk. A 11 induló 

közül az 1. helyezést Babos Dorina érte el 

Szabó Lőrinc: Lóci óriás lesz című versével, a 

2. helyezést Laki Vanessza kapta Ady Endre: 

Mesét mondok című versével és a 3. helyezést 

Kozma Soma vitte el Békés Márta: Táskaleltár 

című versével. 

Az elmúlt időszakban helyet adtunk még a 

választásoknak, két alkalommal véradásnak, a 

HP több rendezvényének, valamint Tóth 

József természetgyógyász három előadásának. 

A következő táblázatban a tervezett 

programokról tájékozódhatnak:

 

 

2014.04.24. Mesevetélkedő 

2014.04.29. Természetgyógyász a gerincbántalmakról 

2014.04.30. Óvodás Anyák napja 

2014.05.05. Alsós Anyák Napja 

2014.05.24. Színház Zalaegerszegen: Švejk 

2014.05.31. Májusfa kitáncolás 

2014.06.19. Véradás 

2014.06.28. Nyugdíjas kirándulás 

 

A művelődési ház dolgozói nevében szeretetteljes húsvéti ünnepeket kívánok! 

 

Borsitsné Pásti Rita 

Művelődési ház vezető 



2014. Április                                            HÍDVÉGI HÍRADÓ                                                                                5. 

 

 

Örömhírek 
 

Születések: 

2013.12.22-én született Varga Olivér, Varga Ákos és Bereczki Krisztina gyermeke. 

2014.01.01-én született Angyal Kristóf, Dr. Angyal András és Holczer Zsuzsanna gyermeke. 

2014.01.10-én született Pfeiffer Dániel, Pfeiffer Mihály és Kovács Anikó gyermeke 

2014.01.21-én született Danka Veronika, Danka Lajos és Szendi Krisztina gyermeke. 

2014.02.03-án született Németh Olivér, Németh András és Lasics Gyöngyi gyermeke. 

2014.04.02-án született Kálmán Gergő, Kálmán Tamás és Nagy Ágnes gyermeke. 

 

Büszkeségeink: 

Maraffai Krisztofer a 2013-14 évi Vas megyei Darts Diákolimpián az I-II. Korcsoport fiú 

döntőjében első helyezést, valamint az Országos Diákolimpián második helyezést ért el. 

 

Mindannyiuknak szívből gratulálunk, és sok boldogságot kívánunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönetnyilvánítás 
 
Rábahídvég Község Önkormányzata és a Bertha György Közalapítvány szeretne köszönetet 

mondani Tomanóczy Lászlónénak, Sipos Jánosnak, Sipos Zoltánnak valamint Dr. Wessely 

Istvánnak, hogy székfoglalós felhívását elolvasva egy szék árának befizetésével támogatta a 

megújult Bertha György Művelődési Ház nagytermének bebútorozását. 

Karitász 
 

Az Egyházmegyei Karitászon keresztül hosszú szünet után végre ismét tudtunk EU-s csomagokat 

osztani. Márciusban 77 csomagot juttattunk el a rászorulókhoz. Természetesen ismét kaptunk 

hideget-meleget azoktól, akik nem kerültek listára. Pedig már számtalanszor megírtuk az 

újságban, hogy a listára kerülés feltétele a személyes jelentkezés. Nem láthatunk bele senki 

pénztárcájába, ostobaság elvárni a munkatársaktól, hogy maguktól találják ki az emberek 

gondolatait.  

Kérek mindenkit, ha úgy érzi, szüksége van EU-s csomagra, jelentkezzen! 

Húsvét közeledtével minden kedves olvasónak áldott ünnepeket kívánok! 

 

Borsitsné Pásti Rita 

Karitász önkéntes 

Hídvégi Híradó 

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja 

Megjelenik: negyedévente 330 példányban 

Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző 

Szerkesztő: Smolczer Zoltán 
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„Itt a tavasz, fut a tél, 

Kis méhecske döngicsél...” 
 

A tavasz közeledtét erősen jelzik a farsangi 

hagyományok. Az oviban a farsang „farkát” 

szoktuk megünnepelni. A gyerekek minden 

évben várják ezt az időszakot. A farsangi 

jókedvből nem volt hiány, a szülőktől sok 

segítséget kaptunk, finom sütiket sütöttek és 

szebbnél szebb jelmezekbe öltöztették 

gyermekeiket. 

Mindenki fellélegzik a tél után (bár panaszra 

nincs okunk) a megújuló természet minket is 

vidámsággal tölt el. Egyre több időt töltünk a 

szabad levegőn, megfigyeltük a visszatérő 

költöző madarakat, a rügyező fákat. 

Nemzeti ünnepünk: március 15-e. Minden 

gyerek bevonásával, tevékeny 

közreműködésével elevenítjük meg életkori 

sajátosságaikat figyelembe véve a 1848/49-es 

forradalom és szabadságharc korát. Erősítjük 

bennük: a hazaszeretetet, együttérzést, 

bátorságot, segítőkészséget. Nemzetiszínű 

zászlókat festettünk és a felvonulás részesei 

voltunk, melyen nagy létszámban vettünk 

részt. Motiváló hatása volt Rita néninek a 

művelődési ház vezetőjének, aki felhívta 

figyelmüket arra, hogy mindenkit szívesen 

látna az esti fáklyás felvonuláson. Az ovisok 

kérésének eleget tettek, köszönet a szülőknek, 

akik elkísérték gyermekeiket. 

A nyuszi várás tűzében égnek óvodásaink. 

Napról napra szebbnél szebb rajzokkal lepik 

meg a nyuszit, aki rendszeresen elviszi ezeket 

az alkotásokat. 

Az óvoda kiemelkedő, hagyományos ünnepe 

az Anyák napja. A gyermekek ajándékkal 

lepik meg az édesanyákat, nagymamákat. 

Műsorral kedveskednek a meghívott 

vendégeknek. Amire próbák többszöri 

ismétlésével készülünk. 

Reméljük, a nyuszi nem téved el és megtalálja 

a daloktól, versektől, ténykedésektől zajos 

óvodánkat. 

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánnak az 

óvoda dolgozói. 

Benkő- Kovács Bernadett 

Óvodavezető
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Akrobatikus rock and roll 
 
2014. március 01-én rendezték meg Zalalövőn a 

VIII. Salla kupa akrobatikus rock and roll 

versenyt. 

A versenyen több mint 300 gyermek indult 

páros és formációs kategóriákban. 

A helyi művelődési ház keretén belül működő 

Galaxy Rábahídvég lelkes csapata a Cserfes 6-

os (Benedek Réka, Dakó Réka, Kiss Laura, Kiss 

Ivett, Rába Hanna, Kovács Mira) is indult a 

versenyen, ahol kategóriájukban az 1. helyet 

szerezték meg. 

A gyermekek 2013 szeptembere óta táncolnak 

minden héten, kedden, mellettük a felnőtt 

formáció is lelkesen készül. Legközelebbi 

versenyük június 6-án, Lukácsházán lesz, 

reméljük hasonló sikerrel.  Továbbra is 

szeretettel várjuk a táncolni vágyókat, kicsiket 

és nagyokat. 

Visnyovszky Gergő 

A csapat vezetőedzője

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Talpra magyar! 
 
Nemzeti ünnepünk előestéjén ismét 

megrendezésre került a fáklyás felvonulással 

egybekötött emlékműsor, amelyre szép számmal 

érkeztek az ünneplők, felnőttek és gyerekek 

egyaránt. Ezúttal az időjárás is kedvezett a 

programunknak. 

Településünk több helyszínén elevenítették fel 

az Ifjúsági Klub színjátszói az 1848. március 15-

én történt eseményeket. A fiatalok lelkesedése a 

közönséget is magával ragadta. 

A Pilvax Kávéházból indultak a márciusi ifjak 

az egyetemre, ahol sokan csatlakoztak hozzájuk. 

Landerer úr nyomdájában kinyomtatták a 12 

pontot és a Nemzeti Dalt, amely elhangzott a 

Nemzeti Múzeumnál, majd kiszabadították 

börtönéből Táncsics Mihályt, végül a 

megemlékezés a "Nemzeti Színháznál" zárult a 

Szózat közös eléneklésével. Az ünnepi 

hangulatot versek és dalok tették teljessé 

Magyar Eszter, Kármán Alexandra, Könyves 

Kamilla, Pónácz Gábor és a Hajnalcsillag 

Daloskör közreműködésével. 

 

Geiger Ágnes 

Résztvevő
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Iskolai hírek 
 

A félévzárás után egyik legfontosabb 

feladatunk volt a 8. osztályosok felvételi 

lapjainak elkészítése, továbbítása az adott 

középfokú intézménybe. Reméljük, hogy a 

körültekintő előkészítő munka után 

végzőseink és szüleik a majdani borítékbontás 

után elégedettek lesznek. 

Március hónapban megjelent a 2013-as évre 

vonatkozó kompetenciamérésről a jelentés, 

ami ismét jó eredményekről tesz 

tanúbizonyságot. 

A mindennapi tanórák mellett több versenyen 

illetve programon vehettek, vettek részt 

tanulóink. Alsósoknak ismét lehetőség adódott 

Rábahídvégen színházlátogatáson részt venni, 

felsősök Zalaegerszegre utaztak színházba. 

Tizenegy felsős tanuló jutalomból 

mozielőadásra ment 3D-és filmnézésre. 

Iskolánk képviseltette magát a kistérségi 

terematlétika versenyen és a gersekaráti 

„Kölyök Kupán”. 

Simonyi István helyesírási verseny 

döntőjében, az idei évben is bejutott Babos 

Dorina és Sipos Alexandra, az eredményükről 

a napokban várjuk a visszajelzést. 

A Víz Világnapja alkalmából a 6.-7.-8. 

osztályos tanulók ellátogattak Szombathelyre 

a Megyei Könyvtárba. 

A március 15-i Nemzeti Ünnepünket az adott 

községekben kialakított szokásrend szerint 

tartottuk meg. Április 3-án emlékeztünk meg 

iskolánk névadójáról. Az alsósok 

osztálykeretben, a felsősök projektnap 

keretében. Számukra Kuglics Gábor tartott 

előadást Prinz Gyula életéről, munkásságáról, 

majd az osztályoknak különböző feladatokat 

kellett megoldani. A nap zárásaként 

koszorúzásra kerül sor az iskolánál található 

emlékműnél és a vasútállomáson levő 

szülőháznál. 

Végezetül minden Kedves Olvasónak 

Kellemes Húsvéti ünnepeket kívánok. A 

lányoknak sok locsolót, a fiúknak pedig jó 

locsolást. 

 

Smolczer Tibor 

Igazgató

 

Nőnap a Tarisznyásokkal 
 

Ebben az évben több alkalommal is 

köszöntötték falunk hölgy lakóit. A március 8-

i műsort az Őszirózsa Nyugdíjas Klub 

színjátszói, Marika néni és Dini bácsi nyitotta 

meg a Rövidzárlat című tréfás jelenettel, 

amellyel megalapozták a délután jó 

hangulatát. Őket követték a Tarisznyások, 

akik erre az alkalomra megzenésített versekkel 

készültek. Többek között hallhattuk Petőfi 

Sándor Szeptember végén, Füstbe ment terv, 

Anyám tyúkja című versét, amelyek a nagy 

számban megjelent nézők körében is siket 

arattak. Az Anyám tyúkját a Tarisznyások 

felkérésére Francsics Violetta mondta el, aki 

nagypapája méltó utódjaként remekül helytállt 

a színpadon.  

Az együttes és a színjátszók feledhetetlen 

délutánt szereztek a közönségnek. 

 

Geiger Ágnes 

Résztvevő
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Nők napjára 
 

Szeretettel köszöntök minden Kedves Hölgyet 

e gyönyörű tavaszváró napon. 

Amikor kimondjuk azt a szót, hogy nő vagy 

hölgy, ez a szó mindent megmagyaráz a férfi 

számára. Egy gondosan összehajtott vasalt 

zsebkendő a zakónk zsebébe, és odaálltok 

elénk, a jóságos bársonyos kezetekkel egy 

nyakkendő igazítás feledhetetlen a számunkra. 

De azt is őszintén be kell vallanunk, hogy 

nélkületek bizony sok férfi életét már rég a por 

lepte volna be. Az-az igaz férfi, amikor belép 

otthonába, és fel tud figyelni arra a piciny, de 

rendkívül gyönyörű jelenségre, amikor 

hófehér csipkefüggöny szinte észrevétlenül 

megremeg az ablakon. Ha ezt a gyönyörű 

jelenséget szóvá tesszük kedvesünknek, tán 

még egy-egy könnycsepp is megcsillan 

szemünkben. Úgy gondolom, hogy abban a 

családban boldogság, béke és szeretet lakozik. 

Igen. Ti Kedves Hölgyek sokkal erősebbek 

vagytok, mint mi, hiszen Ti tudjátok igazán 

összetartani a családot. Ti tudjátok nekünk 

megmutatni a helyes utat. Mint amikor 

felragyog az ezüstös holdsugár, éjszakákon 

vándorol az égen, mint egy égi bojtár fényével 

terelget minden csillagot egészen hajnalig. 

Kedves Hölgyek! Amikor a csillagok 

felragyognak, segítségükkel öltöztessenek fel 

minden kedves Hölgyet fényruhába. 

Ragyogjatok nagyon sokáig mindannyiunk 

örömére. 

Minden kedves Hölgynek jó egészséget, sok 

boldogságot kívánok minden férfitársam 

nevében. 

 

Szeretettel: 

Nyári Jenő

 

Sporthíradó 2014.04.13. 
 

Rábahídvég futballcsapata a hetedik fordulót 

játszotta le 2014.04.13-án a megyei II-ben.  A 

felnőtt csapat mérlege 3 győzelem, 1 

döntetlen, 3 vereség. A tabellán a 13. helyen 

vagyunk. Reméljük a legjobb 10-ben a 

bajnokság végén benne lesz a csapat. Az U21 

mérlege 5 győzelem, 1 döntetlen, 1 verség, a 

7. helyen vannak ifistáink. Cél a legjobb 3-6. 

hely. Az U21-es keretünk a bajnokságban 

szereplő csapatok közül a legjobb. Hisz 23 

igazolt játékos van az ifiben. 20 fő 

rábahídvégi, 3 fő rábahídvéghez tartozó, hisz a 

szülők rábahídvégi lakosok vagy éppen most a 

szomszéd faluban élnek. A vezetőség teszi a 

dolgát, van bőven tennivaló, úgy gondoljuk, 

hogy a munkánknak meg lesz az eredménye. 

Minden kis esélyt megragadunk, hogy 

pályázatok feltételeinek megfeleljünk és 

pályázzunk. Nagy gond a TAO. befizetők 

felkutatása, az önrész előteremtése. Kérjük a 

tisztelt sportbarátokat, aki tud segíteni, tegye 

meg. Minden segítség a helyére kerül, hisz a 

gyerekeink használják a sporteszközöket és 

sportfelszereléseket. 

A vezetőség nevében minden rábahídvégi 

lakosnak, sportbarátnak kellemes húsvéti 

ünnepeket kíván: 

 

Horváth Ernő 

Labdarúgó Szakosztály elnök
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Őszirózsa klub 
 

Klubtagjaink részére egy szerény kis 

ajándékkal kedveskedtünk a karácsonyt várva, 

majd elbúcsúztattuk az Óévet. 

A 2014-es évet az Új év köszöntésével 

kezdtük. Igazi jó hangulatban pezsgős 

koccintással indult az Új évünk. Februárban 

farsangoltunk. Beöltöztünk különböző 

maskarákba, ezzel is emelve a délután 

hangulatát. Tagjaink kitesznek magukért, hisz 

finomabbnál finomabb süteményekkel és 

italokkal látják el egymást. Március 1-én 

tartottuk a Nőnapi bált, ahová sokan 

elfogadták meghívásunkat. A zenét a már 

állandó zenészünk Körmendről Horváth Csaba 

szolgáltatta. Márciusban tartottunk egy 

növényvédelmi előadást, melyen szép 

számban jelentek meg településünkről. 

Márciusi klubnapunkon tartottuk a nőnapot, 

ahol egy-egy cserép virággal köszöntöttek 

bennünket a fiúk. Gerencsér Sándor társunk 

citera zenéje elmaradhatatlan minden egyes 

alkalommal. 

Áprilisi foglalkozásunkon a visszatekintettünk 

az elmúlt időszak rendezvényeire a képek 

kivetítése során. Minden alkalommal 

megünnepeljük névnapjukat ünneplő 

tagjainkat. Június 28-án kirándulást 

szervezünk Szlovéniába. Nagyon szép 

programot állítottunk össze. Itt szeretném 

elmondani, aki klubon kívülálló szeretne részt 

venni rajta május 25-ig nálam jelentkezhet 

(Korándi Károlyné). Részvételi díj: 2000 Ft 

útiköltség + 20 Euro a belépőjegyek és a 

vacsora ára. 

Klubunk büszkesége a falu közepén lévő 

virággrupp. Nagyon szép színekben pompázik. 

Köszönet azon tagjainknak, akik ennek 

ápolásában részt vesznek. Minden kedves 

olvasónknak további jó egészséget és szép 

napokat kívánunk. 

 

Korándi Károlyné 

Őszirózsa klub elnöke
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Pálinkamustra 
 

Február 23-án ismét összegyűltek 

környékünk pálinkafőzői, hogy kiderüljön, 

ki lesz az idei év legjobb pálinkájának 

tulajdonosa. 

Az előző évhez képest jelentősen megnőtt 

a megmérettetésre jelentkezők száma, 

valamint a benevezett nedűk száma is 

felülmúlta a várakozásokat. 

A hagyományos ízek mellett voltak 

különlegességek is, mint például az áfonya 

ízesítésű szőlőpálinka. 

A zsűritagok számára is komoly kihívást 

jelentett a feladat, hogy kiválasszák a 

legfinomabb itókát. 

Az eredményhirdetés előtt színpadra léptek 

az Őszirózsa Nyugdíjas Klub színjátszói 

egy vidám jelenettel, melyben a pálinka 

jótékony hatásait ismertették a 

közönséggel. Utána következett az 

értékelés, majd az eredményhirdetés. 

Arany minősítést kapott Tánczos Zoltán 

birsalma, Pásti Tibor kajszibarack és 

vegyes, Lakics Valdemár szilva, Molnár 

Tibor alma és törköly, Nagy András 

birsalma, Domján Lajos szilva, Németh 

István szilva, Arthoffer József őszibarack-

körte, körte és szilva, Fukszberger András 

kökény, Vilma bioszilva és kajszibarack 

valamint Tóth József szilva, alma-körte és 

körte pálinkája. 

Ezüstminősítést kapott Varga Lajos 

vegyes, Márkus Zoltán körte, szilva és 

őszibarack, Sági Károly alma, Tánczos 

Zoltán Alexander, Molnár Tibor szilva, 

Domján Róbert tüskéskörte valamint Tóth 

József őszibarack és sárgabarack pálinkája. 

Bronzminősítést kapott Varga Lajos 

mézes, Sági Károly szilva és őszibarack, 

Tánczos Zoltán körte valamint Frank Péter 

Vilmoskörte pálinkája. 

Oklevelet kapott Árva Antalné áfonya 

ízesítésű szőlő valamint Smolczer Tibor 

vegyes pálinkája. 

Minden résztvevő jutalomban és 

elismerésben részesült. A Champion-díjat 

ebben az évben Fukszberger András 

nyerte, aki sajnos nem rábahídvégi lakos. 

De a legjobbtól nem szégyen tanulni! 

Remélhetőleg ennek ellenére is megmarad 

a lelkesedés az elkövetkezendő évek 

mustráira is. 

 

Geiger Ágnes 

Résztvevő
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Rábahídvég vízellátási rendszer 
 

 
 

Vízminőségi 

jellemzők 

 
Mértékegység 

 
Határérték* 

 
Átlagérték 

 
Mért érték 

pH  6,5-9,5 8,0 7,9-8,1 

ammónium mg/L 0,50 0,28 0,11-0,48 

nitrit mg/L 0,50 <0,05 <0,05 

nitrát mg/L 50 <1 <1 

klorid mg/L 250 <2 <2 

szulfát mg/L 250 3 <1-3 

nátrium mg/L 200 37 35-37 

összes keménység 
0 

nk min. 5 max. 35 7,3 6,9-10 

fluorid mg/L 1,5 <0,1 <0,1 

arzén µg/L 10 <1 <1 

bór mg/L 1,0 <0,1 <0,1 

kötött aktív klór mg/L 3,0 nincs fertőtlenítés  

összes aktív klór mg/L nincs határérték nincs fertőtlenítés  

vas mg/L 0,20 0,13 0,01-0,6 

mangán mg/L 0,05 0,07 0,06-0,08 
 
 
 
 
 

A vízellátási rendszerrel ellátott települések: 

Rábahídvég, Püspökmolnári 
 

 
Egyéb információ: 

Rábahídvégi vízbázis kútjaiból származó ivóvizet szolgáltatunk. 
 

 
*Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. 

rendelet alapján. 
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